TABULKA: INVENTARIZACE DREVIN obec KRENEK - ULICE
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1 Prunus sp. slivon 2,5 15 3 3 X nevyhovuje z koncep¢nich divodu
2 Malus sp. jablon 2,5 15 3 3 X nevyhovuje z koncepénich divodd
3 Prunus sp. tresen 4,5 25 4 3 X nevyhovuje z koncep¢nich divodu
4 |Juglans regia oresak 10 40 6 3 X nevyhovuje z koncepénich davodd
5 Juglans regia oresak 10 40 6 3 X nevyhovuje z koncep¢nich dlvodu
6 |Tilia cordata lipa 15 70 8 2 X nevyhovuje z koncepénich divodd
7 Tilia cordata Il'pa 15 70 8 2 X nevyhovuje z koncep¢nich divodu
8 Prunus sp. tresen 50 5 5 3 X nevyhovuje z koncepénich davodd
9 Sorbus Sp. JeFéb 2,5 12 1,5 3 X nevyhovuje z koncep¢nich divodu
10 [Prunus sp. tresen 7 40 7 3 X nevyhovuje z koncepénich divodd
11 [Prunus sp. tresen 5 25 3,5 3 X nevyhovuje z koncepénich davoda
12 |Tilia cordata lipa 18 50 6 2 X nevyhovuje z koncepénich davodd
13 |[Tilia cordata Il'pa 18 60 5 2 X nevyhovuje z koncepc¢nich divodu
14 |Tilia cordata lipa 18 60 6 2 X nevyhovuje z koncepénich davodd
15 |[Tilia cordata lipa 12 50 6 2 X nevyhovuije z koncepénich davodt
16 [Prunus sp. tresen 7 40 7 3 X nevyhovuje z koncepénich davod
17 |Prunus sp. tresen 2,5 5 1 3 X nevyhovuje z koncepénich diivod
18 |Prunus sp. tresen 4,5 20 4 3 X nevyhovuje z koncepénich ddvoda
19 [Prunus sp. tresen 2 4 1 3 X nevyhovuje z koncep¢nich divodu
20 [Prunus sp. tresen 5 25 4 3 X nevyhovuje z koncepénich ddvoda




